



В канун пионерских торжеств алые галстуки повязали 5 тысяч детей

Стремитесь быть первыми!

Поздравление Председателя ЦК КПРФ с Днем пионерии

Дорогие друзья!
Сердечно поздравляю вас с Днем пионерии — праздником, который объединяет поколения и хранит дух дружбы, патриотизма и верности идеалам добра и справедливости!

История пионерского движения — это гордость нашей страны. Рожденное в 1922 году, в год создания СССР, оно стало настоящей школой жизни для миллионов мальчишек и девочек. От Балтики до Тихого океана пионерия учила ребят любить Родину, уважать старших, трудиться и помогать ближнему. Пионерские лагеря, кружки, спортивные секции и тимуровское движение воспитывали характер, учили дружбе и взаимовыручке.

«Пионер — всем ребятам пример!» — этот девиз вдохновлял юных патриотов на большие дела. В годы суровых испытаний пионеры, не щадя себя, вставали на защиту Отечества. Имена героев — Вали Котика, Зины Портновой, Лёны Голиковой, Марата Казея и многих других — навсегда вписаны в летопись нашей Победы. Алые галстуки пионеров стали символом мужества и чести, знамени, под которым советский народ разгромил фашизм.

Воспитанники пионерии покорили космос, подняли целину, строили города и заводы, двигали вперед науку и культуру. Их подвиги — доказательство: пионерская закалка и вера в справедливость творят историю!

Сегодня Коммунистическая партия Российской Федерации активно поддерживает возрождение пионерского движения. Мы добиваемся, чтобы государство не на словах, а на деле помогало молодежным организациям, ведь будущее страны — в руках подрастающего поколения.

КПРФ ратует и борется за сохранение исторической памяти. Героическая борьба народных масс Донбасса с первых дней получила

**Г.А. Зюганов,
Председатель ЦК КПРФ**

КРАСНАЯ ПИОНЕРИЯ НА КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ



РОДИНЕ ТОРЖЕСТВЕННО КЛЯНУСЬ!..

Утро 18 мая 2025 года. Канун 19 мая — Дня рождения пионерии. На Красной площади в Москве, в самом сердце России, собралось около 7 тысяч участников грандиозного праздника — пионеры и ребята, вступающие в ряды пионерской организации, их воспитатели, учителя, родители.

Да и на местах, в российских регионах, как подчеркнул в приветственном слове Мария Дробот, проходят сборы, посвященные Дню ленинской пионерии, и прием нового пополнения в красногалстучную среду.

На всю площадь звучат пионерские, советские песни. Г.А. Зюганов отвечает на вопросы прессы:

— Только что по этой брусчатке прошли наши доблестные воины, отдавая честь Великой Победе и продолжая бороться с нацистами и фашистами. Но, чтобы уверенно бороться за достоинство страны и ее суверенитет, за благополучное будущее, надо растить настоящую смену патриотов. На мой взгляд, пионерия и комсомол — наша партия готовит такую достойную смену... Я вас поздравляю с этим славным праздником!

...По периметру площади формируется каре. Идет построение, и в это время завязываются разговоры с гостями праздника. Представляюсь: я от «Советской России». Газету знают, читают.

Педагог Инна Александровна Борисова из 29-й школы г. Подольска рассказала, что с это

года начали восстанавливать пионерское движение. Ребята с охотой включились, вступают в пионеры. Их родители согласны, чтобы дети были в пионерском отряде, считают, что как раз в пионерии можно растить патриотов, советские времена это доказали. И они хотят, чтобы их ребята любили Родину, помнили и чтли традиции своих прадедов, победивших фашизм. Советские традиции были лучшими в плане воспитания подрастающего поколения.

Учитель Наталья Витальевна Злобина привезла группу школьников из города Кингисеппа Ленинградской области:

— Пионерская дружина нашей кингисеппской школы №2 носит имя Нади Богдановой. Она помогла партизанам в годы Великой Отечественной войны, была отважной, совершила подвиги. Награждена орденом Красного Знамени, орденами Отечественной войны I и II степеней, медалью «За отвагу», медалью «За боевые заслуги», медалью «Партизану Отечественной войны I степени». Имя Нади Богдановой занесено в Книгу почета Белорусской республиканской пионерской организации имени В.И. Ленина.

Из Рязанской области привезла на Красную площадь своих учеников, желающих стать пионерами, учительница начальных классов Ирина Григорьевна Тодобина:

— Ребята с желанием включаются в пионерскую работу, нас поддерживают родители, которые помнят, как они были пионерами; помнят бабушки свое замечательное пионерское детство. Они уверены, что пионерская организация помогает воспитанию детей.

...Построение завершено. Площадь затихает. Раздается сигнал пионерского горна — призыв к построению на торжественную линейку. Дикторы обращаются к участникам праздника:

— Дружина, равняйся, смирно! Знамя Победы, Пионерское знамя на торжественную линейку внести!

Под барабанную дробь вносятся знамена. Торжественная линейка объявляется открытой. Председатель Совета пионерской дружины Рената Бикмухаметова слагает рапорт Председателю ЦК КПРФ, Руководителю фракции КПРФ в Госдуме Г.А. Зюганову:

— Дружина построена... Рапорт слан!

— Рапорт принят! — отвечает Зюганов. И берет слово:

— Уважаемые товарищи! Дорогие друзья, мои юные наследники Великого Октября, Великой Победы и Великих подвигов комсомола и пионерии! Я поздравляю вас с этим славным праздником и приветствую всех, кто вновь решил продолжить лучшие традиции нашей

великой тысячелетней державы, с самой уникальной историей советской эпохи.

Вступление в пионеры, произнесение первой в вашей жизни клятвы — это очень важный шаг в жизни каждого человека.

Вы поклянетесь любить свою Родину, которая пролила великим путем побед и свершений и стала первой космической державой в мире.

Вы поклянетесь верно следовать славным традициям дружбы, интернационализма, сплоченности, правды и справедливости. И я уверен, что вы эту клятву пронесете через всю свою жизнь...

Мы сегодня здесь проведем свой парад, свой праздник, свой вечер. И я уверен, что он станет главным народным и политическим событием сегодняшнего дня.

Поздравляю вас с Днем пионерии, с Днем Великой нашей Победы, 80-летий юбилей которой мы вместе отмечаем, и 100-летием самого лучшего на земле детского лагеря-здоровья «Артек». В добрый путь, мои дорогие юные друзья!

Приветствую ребят Марию Дробот, Владимира Исаков, комсомольский вождя, секретари КПРФ.

Громко, на всю площадь, ребята произносят торжественную клятву пионера:

— Я, (имя), вступаю в ряды пионерской организации, перед лицом своих товарищей торжественно клянусь: быть настоящим в учении, быть честным и верным товарищем, горячо любить свою Родину, помогать старшим и защищать младших, выполнять законы пионеров. Быть достойным гражданином своей Родины! (Аплодисменты.)

Коммунисты, генералы, знаменитые гости праздника поздравляют ребят галстуки. Еще 5 тысяч пионеров влилось в дружину российской пионерии.

С этого момента Красная площадь становится концертной сценой. Песни, танцевальные композиции, стихи...

И вдруг юнармейцы выносят на площадь увеличенную копию Знамени Победы. Ее привезли из Ставропольского края, где зародилось движение «Знамя Победы» и патриотический автопробег.

Звонок поет о детях разных народов, живущих мечтой о мире, юная китайка Сюй Мохань, и заодно предостерегает, что «снова темные силы роят миру могилу...». Поэтому всем пионерам необходимо сплотиться в борьбе за мир.

В завершение торжества ребята в красных галстуках, руководители КПРФ, гости праздника возложили цветы к Мавзолею В.И. Ленина и посетили усыпальницу вождя пролетариата.

**Репортаж
Галины ПЛАТОВОЙ**

Г.А. ЗЮГАНОВ на «КРАСНОЙ ЛИНИИ»

Беседу с Председателем ЦК КПРФ ведет Екатерина ИВАНЕНКО, лауреат премии «Советской России» «Слово к народу». Ее первый вопрос связан с 80-летием Великой Победы.

— Геннадий Андреевич, состоялось празднование большой даты — 80 лет Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Каковы Ваши выводы по итогам прошедших торжеств и мероприятий, участником которых Вы являлись?

— 80 лет со Дня Победы — это не просто главные события современного года, это и осознание того, что каждый, кто сегодня живет на планете, обязан своей жизнью именно этой Победе. Победа — это главная скрепа нашей современной державы. Это величайшее достижение советской цивилизации, которое спасло человечество и под знаменами которого все прогрессивные силы дружно прошагали и по Красной площади во время легендарного парада.

Я был на многих парадах, я видел парад советской эпохи, когда мощь великой державы была настолько очевидна, что американцы и все иностранцы смотрели, аплодировали и были вынуждены подписывать соответствующее соглашение. Я видел унижение всех нас и нашей Победы в лице девяностых, когда с парада суворовцев убрали, красные знамена, а погони разместили чуть ли не на животе. Это было ужасно, которое являлось оскорбительным для всех нас.

Если брать новейшую историю, то этот парад, который проходил на Красной площади, на мой взгляд, был самым ярким событием, продемонстрировавшим сплоченность всех прогрессивных сил, которые сегодня встали против нацизма, бандеровщины и новой войны, а те натовцы и англосаксы объявили всему Русскому миру.

ДА ОСЕНИТ НАС ЗНАМЯ ПОБЕДЫ!

Потому я очень высоко оцениваю не только эти торжества. Они у нас продолжались. На этой неделе будут торжества, посвященные славной пионерии. Почти пять тысяч будем принимать на Красной площади. Продолжается наше шествие победное, в том числе и по результатам форума, который провели. Но хотел бы особо отметить то чувство, которое испытал, будучи на Красной площади. Я имел удовольствие участвовать в сорока таких парадах. Этот парад отличался тем, что у Мавзолея сидели руководители всех стран, которые продемонстрировали поддержку нашей державы в очень трудное и ответственное время. Когда я видел рядом Президента Путина и Председателя Си Цзиньпина... Эти два лидера сегодня определяют погоду на международной арене и повестку дня на всех переговорах. Их политическая воля, объединение БРИКС и ШОС дали новое качество в мировой стратегии, которая позволяет противостоять англо-американскому глобализму, который продолжает навязывать миру свои порядки и диктатуру. Они продемонстрировали желание спланировать не только политико-дипломатическим путем, но и 13 армий прошли по Красной площади блестящим строевым шагом, чисто советским шагом, тем самым строевым шагом, которым наша армия победоносно дошла до Берлина.

И я хочу сегодня, отмечая эту дату, особенно новому поколению, напомнить о той Великой Победе, когда мы, смертью смерть поправ, заплатили колоссальную цену. Каждый день гражданин Советской Страны лег на полях сражений, защищая мир и свою землю, свою историю, своих детей и внуков в этом сражении. Каждый златый миг жизни прожит на фронтах войны, вопли своей жизнью за право, чтобы мы жили сегодня.

Ну и надо иметь в виду, что когда штурмовали Берлин, две трети нашей армии состояли из комсомольцев и коммунистов, а семья из десяти командиров — это были учителя и директора советских школ. Их нравственно-культурный уровень был таков, что он отряс даже немцев и всех европейцев, когда они потом приехали. Каждый оставил свою надпись на рейхстаге — ни одного ругательного слова. Это вам за Москву, за Сталинград, за Севастополь, за мою семью, моих братьев, друзей.

Это сегодня нас вдохновляет к новым победам. Потому что мы должны победить,

лишь опираясь на толщу тех великих достижений, на нашу славную Победу, на сплоченность советского народа, на ленинско-сталинскую модернизацию, которая и привела к этой Победе, — потому что накануне Великой Отечественной войны мы одержали три легендарные победы: за единство страны, собраные в форме СССР мирно, демократично на съезде; за воспитание нового советского человека, классно подготовленного, уверенного в своей правоте, очень грамотного и патриотичного; и всё сделало для того, чтобы сплотить вокруг себя все прогрессивные силы на планете, которым хватило мужества поддержать Красную Армию в то суровое время испытаний.

Потому давайте еще раз поклонимся нашим отцам и дедкам — победителям. Поблагодарим всех, кто вместе с нами отметил эту славную дату. И прежде всего коммунистов, комсомольцев, наших пионеров, и всех тех, кто сумел воспитать новое поколение, поколение победителей. С них надо брать сегодня пример и двигаться вперед, к новым победам, решительным советским строевым шагом.

— Для КПРФ прошедшее празднование — это часть большой работы, направленной в будущее. Ведь подготовку к 80-летию Победы партия начала од-

новременно с празднованием 155-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Вот на Ваш взгляд, в чем Вы усматриваете связь между этими датами?

— Если Вы обратитесь к словам Сталина, который напутствовал нашу армию... А когда Жукова спросили, какие три главные события больше всего в годы войны повлияли на моральный и политический настрой и граждан страны, и нашей армии, он сказал: это обращение Сталина 3 июля 1941 года, когда он сказал «братья и сестры», — страна объединилась, братья и сестры пошли защищать свою любимую Родину. Когда Сталин с трибуны Мавзолея обратился к армии и прямо сказал: вы должны продолжить славные победы наших предшественников, и всех перечислил, от Александра Невского, Дмитрия Донского, Козьмы Минина и Дмитрия Пожарского, и сказал: над вами должно реять знамя Ленина, знамя Великой Октябрьской революции. Это знамя мы водрузили над рейхстагом.

До этого, 20 лет ранее, те кому тогда пришлось воевать в Первой мировой, с треском прогуду Первую мировую, прекрасно осознавая, что нет смысла воевать за деньги Лондона, Парижа и Нью-Йорка. Нет смысла воевать за богачей, которые вздули цены на снаряды в 5-6 раз. Нет смысла за-

щипать трон, который предал свою страну и сбегал с линии фронта...

А здесь был глубокий смысл. Он был как раз заложен в идее Ленина, что мы соберем страну на идеях дружбы, справедливости, интернационализма. Мы всё сделаем для того, чтобы провести индустриализацию, электрификацию, культурную революцию. Мы двинем страну вперед. Без этого никакой победы в мае 45-го невозможно было добиться. Поэтому ленинско-сталинская модернизация есть главная суть и главный фундамент этой Великой Победы.

Обратите внимание, что та власть, которая сегодня гордится Победой, она пытается отделить советских лидеров. Вот есть такой «Соловьёв-лайф» канал. Вот Сталин, мол, державник, а Ленин глобалист. Извините, это полная чушь. Ленинско-сталинская модернизация — это единое, неразделимое целое. Можно собрать и перечитать все Полное собрание сочинений Сталина — ни одной буквы, ни одного слова, ни одного абзаца, небрежно брошенного в сторону Ленина или его политики. Ленин провел генеральную политику, собрав наш державный дух и основы нашей государственности.

Но Ленин первый в истории человечества положил идею социализма и справедливости, и труда в основу новой государственности. Он понял, что на идеях империализма, империи, русского национализма невозможно сплотить 190 народов и народностей. Он осознал, что без качественного образования и здравоохранения, которые доступны каждому гражданину, и восьмичасового рабочего дня нельзя решить эти проблемы.

(Окончание на 2-й стр.)